
 

 

 
       Pastoor Verlindenstraat 22   5258 HV  BERLICUM 

        Tel: 073 - 5037265      

        Emailadres: infohjs@hermanjozef.nl 

 

NOTULEN OUDERRAAD 9 MAART. 

Aanwezig: Kim  Anita  Heidy  Christian 

  Wendy  Annelies   

 

Afwezig: Angeline en Nancy (beide met bericht), Ingrid 

 

1.OPENING:  
 

Christian heet iedereen van harte welkom.  

 

2. NOTULEN 9 NOVEMBER: 

 

Geen opmerkingen. 

 

 3.VASTSTELLEN AGENDAPUNTEN: 

 

Geen punten 

 

4. MEDEDELINGEN O.R.: 

 

Vanuit de klassenouders komt het bericht dat het samenwerken ouders/leerkrachten in de 

werkgroepen niet goed verloopt. Ook vanuit het team komen dezelfde berichten. We komen tot 

de conclusie dat dit zo niet goed werkt. We spreken af dat we wel elk jaar aan de ouders vragen 

of ze deel willen uitmaken van een werkgroep, maar dat de school de eerste opzet maakt en 

daarna de ouders vraagt om mee te helpen. 

  

5. MEDEDELINGEN M.R.: 

 

De MR is sinds de gezamenlijke bijeenkomst niet meer bij elkaar geweest. 

 

6. ZAKEN VOOR DE M.R.: 

 

Geen zaken. 

 

7. MEDEDELINGEN VANUIT DE DIRECTIE: 

 

Op 23 april worden we bezocht door de schoolinspectie. De inspecteur komt controles uitvoeren 

naar alle wettelijke kaders. Tevens bezoekt de inspecteur een klas en zal er een  gesprek 



 

 

plaatsvinden met de directie. Om de 4 jaar wordt zo’n bezoek gepland. Zo’n inspecteur heeft 

meestal ook bruikbare tips. 

 

Groep 8 heeft de CITO toets erg goed gemaakt.   

 

Volgende week is er een studie-dag. Het team krijgt een workshop “communicatie met 

kinderen”, welke gegeven wordt door Nelleke van Gurp.  

 

Op 9 juli neemt de Herman Jozefschool afscheid wachten van Ine, Bets en David. In die week 

zijn er ook projekt-dagen.   

 

8. MEDEDELINGEN VANUIT DE CONTACTPERSONEN: 

 

Heidy:  
Voor het natuurproject was het erg moeilijk om ouders te krijgen. De begeleiding voor groep 3 is 

ook nog steeds niet rond. Misschien kunnen de groepen 3 tegelijk naar het natuurproject? 

Hiervoor moet eerst nog contact gelegd worden met de natuurwerkgroep. Het natuurproject is 

elk jaar een heel geregel. Het wordt steeds moeilijker om ouders bereidt te vinden om hierbij te 

ondersteunen. 

 

De klassenmoeders hebben de carnaval geëvalueerd. Vanuit de onderbouw hebben we weinig 

gehoord. 

Vanuit het team kwam naar voren dat het een erg gezellige morgen is geweest. Vanuit de 

bovenbouw zijn de meningen erg verdeeld. Sommige kinderen vinden het leuk en sommige 

vinden het niet leuk. De Norbertusschool had ook hun groep 5 meegestuurd. Groep 5 is in 

principe ook uitgenodigd.  

Groep 5 is alleen op school van 12.00uur tot 13.30uur. Het team geeft aan de kinderen van groep 

5 te jong te vinden om naar “Den Durpsherd” te gaan.  Het is nog niet zeker of de school 

volgend jaar nog naar “Den Durpsherd” gaat. Dit wordt per jaar bekeken. 

 

Dit jaar stopt Heidy als voorzitter van de klassenouders. Hierover is gesproken met de andere 

klassenouders en er wordt over nagedacht wie haar op zal volgen en dus ook zitting zal nemen in 

de O.R.. Heidy zelf blijft wel nog één jaar lid van de O.R.. 

 

Er vloeien dit jaar 4 klassenouders af. Hierover komt nog een stukje in de schoolkrant. Er zullen 

nieuwe klassenouders gevraagd worden. Heidy zal hiervoor een brief maken. 

 

Het begrote schoolreisbedrag van de O.R. wordt overgemaakt naar de schoolreiscommissie. Er 

zal volgend jaar een nieuwe enquete gehouden worden m.b.t. de schoolreis.  

 

Anita:  
 

Voor de musicalwerkgroep hebben zich enkele nieuwe mensen aangemeld. 

 

 

 

 



 

 

9. AFVLOEINGSREGELING OR  

 

Anita neemt eind dit jaar afscheid van de O.R.. Zij zal niet herkiesbaar zijn. In de schoolkrant 

komt een oproep voor een nieuw lid. 

 

10. COMMUNIE GROEP  4 

 

Christian: De communie vindt buiten school plaats. We merken dat de betrokkenheid van 

ouders aan het verminderen is. Dat is erg jammer. We zijn een katholieke school, dat proberen 

we uit te dragen.  

Er was een discussie-avond georganiseerd voor de ouders van communicanten. Hier zijn slechts, 

na een herhaalde oproep, drie aanmeldingen voor geweest, waardoor deze niet door heeft kunnen 

gaan. Als je kind zijn/haar communie doet, besteed je daar ook aandacht aan. Kunnen wij daar 

als OR iets mee doen?  

Waarschijnlijk is dit niet iets voor de O.R. maar meer de verantwoordelijkheid van de ouders 

zelf.   

 

 

11. WERKGROEPPERIKELEN 

 

Zie mededelingen OR 

 

12. EVALUATIE O.R 

 

Het is een tijd geleden dat we ons eigen functioneren besproken hebben. Misschien moet er meer 

bekendheid komen over de taken van de O.R.. In de schoolkrant komt een stukje dat geschreven 

wordt  door Christian. 

Volgende keer komt dat terug 

 

13. VASTSTELLEN VOLGENDE VERGADERPUNTEN 

 

Nieuwe invulling O.R.? 

Afscheid Ine-David-Bets 

Evaluatie schoolreis 

projectweek 

MR-OR onderwerp pesten 

 

 

14. RONDVRAAG 

 

Kim: waarom zijn de uitvoering van voorstellingen altijd op donderdag?  

Dit is afhankelijk van de mensen die meehelpen. ’s Morgens wordt er door de kinderen beter 

geleerd, zodat het beter is om op de middagen uitvoeringen te plannen. Daarnaast is men 

afhankelijk van degene die de les/workshop verzorgd.  

 

 


